

铁路新列车运行图下月11日零时起实行

## 北京到威海列车明年更快了

本报威海12月26日讯(记者陶相银 通讯员王支援) 2011年1月11日零时起,全国铁路将调整运行图。威海火车站正在运行的4趟旅客列车中,北京到威海的K411次快速旅客列车运行时间减少了1小时40分,中途增加了青州市站;威海到济南的K8262次快速旅客列车发车时

间推迟了15分钟,其他趟旅客列车运行时间变化不大。北京到威海的K411次快速旅客列车在北京发车时间由原来的19时49分调整为22时33分,到达济南东站的时间由原来的3时36分调整为4时51分,到达威海站的时间由原来的12时37分,调整为13时41分,中途增加了青

州市站,到达青州市站的时间是6时42分,到达沿线其他各站点时间都有所变化。威海到北京的K412次快速旅客列车运行时间没有变化。

威海到济南的K8262次快速旅客列车发车时间由原来的7时20分,调整为7时35分,沿线各站点到达时间也有所调整,到达济

南站时间没有变化,仍是16时10分。济南到威海的K8261次快速旅客列车在济南发车时间不变,到达威海时间提前了4分钟,中途停靠的个别站点到达时间略有调整。

济南到威海的K8263次快速旅客列车除到达威海的时间提前1分钟外,其他基本都没有变

化。威海到济南的K8264次快速旅客列车运行时间基本没有变化。

威海至汉口的1064/5次旅客列车在威海的发车时间和到达汉口的时间都没有变化,中途停靠的大部分站点时间略有调整,汉口到威海的1066/3次旅客列车运行时间基本没有变化。

债主携爆竹“炸弹”  
绑架欠债人被抓

民警在卡点抓获逃窜的犯罪嫌疑人。 环翠公安分局供图

本报威海12月26日讯(记者陶相银 通讯员夏旱雨) 为了追讨被拖欠了两年多的55万元欠款,21日上午,债主顾某将欠债人修某从烟台绑架至威海市区一宾馆内。顾某用5枚大号爆竹自制“炸弹”,并点燃声称“同归于尽”,以此胁迫修某还钱。而在离开宾馆时,修某将自己反锁在屋内,顾某及三名同伙仓皇逃窜。当天下午,顾某等人被设卡民警抓获。

21日11时12分,烟台一男子向威海警方报案,其老板修某刚发短消息称,当天上午被人由烟台绑架至威海市白天鹅宾馆715房间,且绑架者手中持有炸弹。环翠公安分局立即抽调精干警力赶至白天鹅宾馆展开侦查。经部署,民警以修某朋友的身

份给修某打电话,了解到绑架者要求支付5万元赎金。警方决定派民警以送钱的名义进入715房间,伺机解救。而当民警进入房间时,却只有修某一人在房间内。修某称,4名嫌疑人突然警觉,3人先行离开,最后一人企图强行将其带离时,走在后面的修某突然将自己锁在屋里。

警方迅速在通往烟台的数条道路上设卡点堵截,同时调动20余名边防警察携带枪支前往各卡点支援。13时许,在初村布控的民警将犯罪嫌疑人顾某、林某、颜某抓获。13时20分,另一犯罪嫌疑人陈某驾车逃至北海卡点时被截获。同时,民警还在白天鹅宾馆六楼的楼梯间衣物柜内查获了犯罪嫌疑人丢弃的自制炸弹——5枚捆绑

在一起的直径5.2厘米的大号爆竹。

据顾某交代,他曾在2008年给修某介绍一个项目,修某答应付给他100万元的介绍费,但修某只付了45万元。顾某因为经营不善,已欠下85万元的巨额债务。顾某曾数次找修某讨要自己的55万元介绍费,修某则以公司破产为由拒不还钱。21日上午,顾某伙同朋友林某、颜某,乘坐个体黑出租司机陈某的车,将修某劫持至威海。在宾馆房间内,顾某把炸弹引线跟一根香连在一起,将香点燃后,让修某马上筹钱,否则就“同归于尽”。直到修某说肯定能筹到5万元,顾某才将香掐灭。顾某让修某发短给朋友筹钱,不料想修某借机发出了求救短信。

## 2011年社保费缴纳下月起申报

本报威海12月26日讯(记者孙丽乐 通讯员于华伟) 自2011年1月至3月,在威海市社会保险费征缴中心参保的所有机关、事业、企业单位及其人员缴纳社会保险费开始申报稽核。2011年企业社会保险的平均缴费基数为2500元,最低1500元,最高7500元。

2011年1月至3月,参保单位可向市社会保险费征缴中心索取在职职工信息,填报后在规定时间内,持相关材料到市社会保险费征缴中心申报。

企业申报时,需要提供

应付工资总账和明细账及2010年3月、6月、9月、12月的工资记账凭证及工资发放明细表原件;填报的《职工缴费基数签字公示表》和数据盘;纸质《2011年企业社会保险征缴稽核申报表》1份;纸质《2011年度社会保险费缴费基数公示汇总表》1份。

机关事业单位申报时,需提供单位2010年12月份工资表复印件1份;数据盘及1份生成的纸质报表。其中,参保人数在50人以上的单位,按《2011年申报稽核安排表》安排的时间申

报;参保人数在50人以下的单位,可在1-3月份间随时申报。

2011年企业社会保险的平均缴费基数为2500元,最低1500元,最高7500元。养老保险缴费比例是单位18%,个人8%;失业保险单位2%,个人1%;医疗保险单位8%,个人2%;生育保险单位1%;工伤保险缴费比例以征缴机构确认的为准。2011年机关事业单位养老保险缴费基数以2010年12月份的工资总额为准。其他具体申报情况请登录威海市人力资源和社会保障局网站进行查询。

## 社保缴费诚信A级单位两年免稽核

本报威海12月26日讯(记者孙丽乐 通讯员于华伟) 2011年起,威海市将针对在威海市社会保险费征缴中心参保的企业,建立社会保险费申报缴费诚信管理制度。社会保险费申报缴费诚信等级分A、B两级,评为A级的企业将在有效期两年内,每年初免于稽核申报缴费基数,直接录入,并免于实地稽核。

自2011年起,威海市社会保险费征缴中心成立社会

保险费申报缴费诚信等级评审小组,在市直及工业新区参保企业中建立社会保险费申报缴费诚信管理制度,每年评定一次,诚信等级分A、B两级。评定为A级的标准主要为:依法及时办理社会保险登记、变更和年检等;按时申报,申报资料齐全,申报结果准确无误;近两年无投诉举报或虽被举报但经查实无违规行为;近两年缴费及时足额;积极接受并配合社会保险稽核部门开展实地稽

核,稽核无问题。凡没有确定为A级的参保企业,一律确定为B级。

A级单位在两年有效期内,每年初申报缴费基数时免于稽核,直接录入,同时每年免于实地稽核。

被评定为A级的企业在信誉有效期内,被查实有违反社会保险法律法规行为的,取消其A级信誉和两年内评定A级的资格。B级单位经评审,符合晋级条件的提升信用等级。

## 高区四中学建起“青少年维权教育基地”

本报威海12月26日讯(记者孙丽乐 通讯员梁厚金 江崑) 24日,高区检察院在神道口中学举行了“青少年维权教育基地”授牌、赠书仪式。高区检察院将携手辖区内的神道口中学、高区一中、威海九中、十五中四所中学建立“青少年维权教育基地”,四名检

察官应邀担任这四所中学的法制副校长。

今年7月,高区检察院在办理一起强奸、强制猥亵妇女、猥亵儿童的案件中,发现涉案多名被害人均为在校女中学生,随即向学校发出建议,希望学校加强相关的青春期知识教育和法制教育,关注学生身心的健

康成长。

高区检察院结合办案体会和一些案例,编写了青少年读本《知法行事 独善其身》赠予各校。同时在学校建立“青少年维权教育基地”,积极开展法制教育活动,提高广大青少年的法律意识,更好地维护青少年的人身安全和合法权益不受侵害。

## 百余烟花爆竹经销商月底培训

考核合格,方可领取《烟花爆竹临时销售许可证》

本报威海12月26日讯(记者许君丽) 记者从环翠区安监局获悉,随着2011年烟花爆竹临时销售申报的进行,元旦前夕,近180名烟花爆竹临时销售点经营者将进行培训,经考核合格后,经营者方可领取《烟花爆竹临时销售许可证》。

为进一步加强烟花爆竹安全监管工作,确保不发生安全事故,从11月10日开始,威海市便着手进行《烟花爆竹临时销售许可证》的审批工作,严格市场准入,强化安全

监管。本着“控制总量、合理布局、严格准入、确保安全”的原则,今年,环翠区烟花爆竹临时销售点的审批总量控制在180家以内,其中,竹岛办事处30家,鲸园办事处30家,环翠楼办事处30家,张村镇20家,温泉镇20家,羊亭镇、桥头镇、孙家疃镇各15家。经过审核,12月30日、31日,工作人员将对临时销售点主要负责人进行培训,经考核合格后,烟花爆竹经营者可以领取《烟花爆竹临时销售许可证》。

据了解,2011年《烟花爆竹临时销售许可证》有效期为2个月,自2011年1月15日(农历腊月十二)至3月14日(次年二月初十),许可证到期后自行作废。届时,安监、公安、工商、供销等有关部门将建立健全联合执法检查工作机制,严厉打击非法生产、经营、运输、储存等违法行为,对无证经营、跨区域、走街串巷、赶集销售、非法渠道进货、销售不合格或国家明令禁止产品的,依据国家有关法律法规的规定,当场予以没收并处罚款。